

我市无偿献血者用血费医院直报

信阳消息(陈楠)日前,从全市无偿献血者用血费医院直报工作息县现场会传来好消息:今后,我市无偿献血者及家庭成员的用血费,可就近到全市各县区及市直的二级以上综合医院直接报销。

过去,由于无偿献血者的用血费报销需要提供的证明材料较多,审批程序繁杂,报销地点多集中在信阳市中心血站一个单位,给用血费报销申报人带来了许多不便。有时因证明材料不全,会使申报人员多跑许多冤枉路,浪费了许多人力、时间和费用。这种状况的长期存在,引发了社会上的很多不满和质疑,也在一定程度上影响了公民参加无偿献血的积极性。

为了切实减轻无偿献血者的实际负担,方便无偿献血者就近报销用血费,根据中央和省级卫生行政部门出台的相关政策,市卫计委于近期出台了《信阳市无偿献血者及相关人员临床用血医院直报工作实施方案》,对全市的无偿献血者用血费医院直报工作进行了规范。

方案规定,市直和各县区的16家二级以上综合医院,都要承担献血者用血费医院直报任务。凡是在我省献血的无偿献血者及家庭成员,无论在本省还是省外用血,均可按本省的有关规定,就近到直报定点医院供血库或输血科进行报销。方案对家庭成员的概念进

行了明确界定:家庭成员包括无偿献血者的配偶、夫妻双方的父母、子女及其配偶。献血者本人自献血之日起,即可按政策规定的标准报销用血费。献血者家庭成员在献血满30日之后用血,可按献血量等量的标准报销用血费。献血者办理用血费报销手续时,可以自愿就近选择任何一家二级以上医院或市中心血站,只需向医院或血站提交必要的资料,承办医院或血站即可通过网络平台,将报销手续办理完毕。整个过程3至5个工作日内就可办理完毕。

无偿献血者用血费医院直报工作在息县人民医院试点期间,受到了广大无偿献血者及家属的广泛好评。



护士风采

“用自己的爱心、细心、责任心,给病人带来抚慰和健康,为生命带来光明和希望”——杨允,信阳职业技术学院附属医院内四科护士,自参加工作以来,刻苦学习专业知识,技术上精益求精,熟悉掌握科室的业务知识和护理操作技能,尤其在内科工作期间,以无私的奉献精神努力工作,得到病人及家属的信赖,荣获该院2014年度“明星护士”荣誉称号。

邓冬梅 朱晓红 甘泉 摄

吹响号角

罗山县人民医院召开纠正医药购销和医疗服务不正之风动员会

信阳消息(杨骏)近日,罗山县人民医院召开纠正医药购销和医疗服务不正之风动员会,300余名医务工作者参加会议。会议传达了《罗山县人民医院2015年纠正医药购销和医疗服务不正之风专项治理工作实施方案》,解读了《医疗机构从业人员违纪违规问题调查处理暂行办法》,会议列举了在全市卫生系统发生的警示性案例,指出了该院存在的现实问题,会议明确采取切实可行的措施降低药品耗材价格、规范医疗服务行为,要求全院医务人员要珍惜医院荣誉,不做自毁形象的事,要适应新常态,跟上新常态,贯彻新常态,落实新常态,为医院和谐发展做贡献。



在市第一人民医院急诊科的特护病房,经常可以看见一些智力有障碍的病人。面对此,医务人员不仅给予这些病人及时的救治外,更给予他们人文关怀,让每一个生命都得到尊重和守护。图为医护人员正在耐心地护理病人。

梁小锦 摄

面对面交流

市卫计委到定远乡卫生院调研

信阳消息(丁斌)近日,市卫计委副主任程伟带领有关专家一行8人,再次来到罗山县定远乡卫生院,对基层卫生工作开展调研和指导。

检查结束后,该院召开了卫生院班子成员和职工代表座谈会,听取了各位专家的调研汇报和卫生院班子成员的工作汇报。程伟指出:第一,针对专家们提出的问题,比如艾滋病、乙肝、梅毒项目登记不全等情况,希望卫生院工作人员积极整改,及时纠正,完善各项登记。第二,在精神病人管理方面一是要有专人负责管理系统和资料,纸质档案要纳入医院管理;二是乡村医生进行随访管理,填写纸质档案,达三级者要一周或半月随访,随时向当地派出所提供有关资料,系统密码经常更换,加强保密意识;三是每位精神病患者随访时必须签知情同意书。第三,慢性病控制满意率低于30%的要改进工作方法,工作人员必须熟练慢性病的管理流程。第四,死亡报告卡片要完善各种信息,特别是死亡的主要因素。死亡上报要及时,不要出现人为漏报。第五,希望专家和市卫计委有关科室领导,经常与卫生院同志联系,在各项业务上、健康教育方面做好指导工作,多提供技术支持。



看牙,就来名洲吧!



“我的牙有点小毛病,之前在信阳一家牙科诊所让医生帮修复了下,没想到过了一段时间却变得更严重了,再找他们时,他们竟说是我自己没注意养护好造成的,他们现在也治不了了,让退款也不退。没办法,后来

听一朋友说武汉大学口腔医学院的夏教授许多别人治不好的牙病他都能治好。于是就去夏教授所在的医院预约挂号,结果等了快一个月还是没约上。前几天听说夏教授6月22日来信阳名洲牙科医院坐诊,每个月只在那坐诊一天,就抱着试试的态度看看,没想到经夏教授一看,牙病竟好了。”昨天,浉河区的王女士对笔者说。

夏海斌教授1993年毕业于武汉大学口腔医学院,国内首席种植牙专家,1998年获硕士学位,2004年获博士学位,现为武汉大学口腔医院种植科副主任,主任

医师、教授、博士、硕士生导师,中华口腔医学会口腔种植专业委员会委员,长期从事牙齿缺损与缺失的修复治疗,尤其擅长于牙种植外科与种植修复,在骨量不足与美学种植外科方面具有丰富经验。在武汉大学口腔医院看夏教授的专家门诊,要提前三个月才能预约上。夏教授做为信阳名洲牙科医院的医疗顾问,特邀请夏教授每月到信阳名洲牙科医院坐诊一天,机会难得,如有市民需要可提前预约,预约热线:400—0376—010

名家门诊

献血会传染疾病吗?

血站的采血工作人员,必须是经严格的专业技术考核、取得合格证书后上岗的。采血所使用的设备、仪器和一次性注射器、血袋等耗材,均是国家批准进口或生产的,具有批准文号、生产许可证、生产单位名称并在有效期内,且经过多次检查检验后使用。因此,献血是安全的,在献血过程中不会感染疾病。

(信阳市中心血站 石磊)

